
 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA AUXILIAR DE ASSUNTOS 

ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS DO SETOR DE CIÊNCIAS DA 

TERRA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ. 

 

Aos nove dias do mês de Março de dois mil e quatro, às quatorze horas e 

trinta minutos, na sala da Direção do Setor de Ciências da Terra, reuniu-

se a Câmara Auxiliar de Assuntos Administrativos e Financeiros do Setor 

de Ciências da Terra, sob a Presidência do Professor Elvo Fassbinder – 

Vice-Diretor do Setor de Ciências da Terra. Presentes os Conselheiros: 

Professor Henrique Firkowski – Suplente da Chefia do Departamento de 

Geomática, Professor Luiz Eduardo Mantovani – Chefe do Departamento 

de Geologia, Professora Chisato Oka Fiori – Chefe do Departamento de 

Geografia. PAUTA: 1) Resultado do Concurso Público de Professor 

Assistente, Área de Conhecimento: Geografia, Matéria Específica: 

Geografia Humana, 02 (duas) vagas - Processo nº 47553/03-47: 

Classificados os candidatos: ADILAR ANTONIO CIGOLINI, em primeiro 

lugar com média geral 8,77 (oito vírgula setenta e sete); GISLENE 

APARECIDA DOS SANTOS, em segundo lugar com média geral 8,37 (oito 

vírgula trinta e sete); NILSON CÉSAR FRAGA, em terceiro lugar com 

média geral 8,31 (oito vírgula trinta e um); RODOLFO COELHO PRATES, 

em quarto lugar com média geral 7,92 (sete vírgula noventa e dois) e 

ADRIANA RITA TREMARIN, em quinto lugar com média geral 7,80 (sete 

vírgula oitenta). A Câmara APROVOU por unanimidade o resultado 

apresentado. 2) Comissão Julgadora do Concurso pelo Centro de Estudos 

do Mar: Tendo em vista o que dispõe o artigo 15º, parágrafo 4º da 

Resolução 11/03 - CEPE, de que a banca  deve ser divulgada aos candidatos  

 



 

 

 

no mínimo 10 (dez) dias úteis antes da data da realização do Concurso,  e 

tendo em vista a  sugestão de nomes adicionais propostos em Plenária 

Departamental do Centro de Estudos do Mar realizada em oito de Março 

de 2004, a Câmara APROVOU por unanimidade a composição definitiva da 

Comissão Julgadora para o Concurso Público para Professor Adjunto, Área 

de Conhecimento: Ciências do Mar, Matéria Específica: Estatística 

Aplicada a Ciências do Mar, a ser realizado dias 29, 30 e 31 de Março de 

2004, conforme segue: TITULARES: Professores Carlos Alberto Borzone 

(CEM/UFPR), Henry Louis Spach (CEM/UFPR), José Nilton Andriguetto 

Filho (Deptº Zootecnia/UFPR), Raimundo José Borges de Sampaio (Deptº 

Matemática/PUC/PR), Jean Louis Valentin (UFRJ). SUPLENTES: 

Professores Maurício Almeida Noernberg (CEM/UFPR) e Walter Antonio 

Pereira Boeger (Deptº Zoologia/UFPR). Nada mais havendo a tratar, deu-

se por encerrada a reunião. 
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